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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 4ης/2019 τακτικής συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως:   23 
  

 Θέμα:    Έγκριση  κοπής  επικίνδυνου δένδρου, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας. 

 
  

    Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 12
η
  του μήνα  Μαρτίου  2019, ημέρα της εβδομάδας 

Τρίτη   και ώρα  19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.:    

4992/08-03-2019 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  08-03-2019,  

σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

επτά  (7)  ήτοι: 
 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 
1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ 

2. Βαρυτιμιάδης Ηλίας (τακτικό μέλος) 

3. Βορέας Κωνσταντίνος  (τακτικό μέλος) 
4. Ζώτος Ιωάννης  (τακτικό μέλος) 

5. Τσουκνίδας Κων/νος (τακτικό μέλος). 

6. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος)  
7. Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος) 

 

 

Απόντες:   κ.κ. Σταθάς Κων/νος (τακτικό μέλος) -  Ασπρογέρακας Κων/νος (τακτικό  μέλος) 
 

 

 
 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής 

 

 

 
. 

 

 
 



    Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το  2
ο
  θέμα ημερήσιας 

διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών, την από 27-02-2019 εισήγηση της Υπηρεσίας Προστασίας & Ελέγχου Περιβάλλοντος 
συνοδευόμενη από εισηγητικό σημείωμα της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 

ΘΕΜΑ:ΚΟΠΗ ΔΕΝΤΡΟΥ 

       Σχετ.: Έγγραφο Τεχνικής Υπηρ. από  21/02/19 με Αριθμ. Πρωτ. Εσωτ. 43¨ 

Με το παρόν έγγραφο θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ,ότι έπειτα από αυτοψία που έγινε  στην οδό Πυθαγόρα 3
α
  

στο Χαϊδάρι ,υπάρχει ένα δέντρο πεύκης, του οποίου έχουν  ανασηκωθεί οι ρίζες του και έχει πάρει μεγάλη κλίση ,  

με αποτέλεσμα να είναι επικίνδυνη η διέλευση. Για το παραπάνω λόγο απαιτείται η κοπή του, προς αποφυγή 
ατυχήματος.  Παρακαλούμε για τη δική σας έγκριση. 

 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να  αποφασίσουν σχετικά. 
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο,  έλαβε υπόψη την εισήγηση της Υπηρεσίας Προστασίας & 

Ελέγχου Περιβάλλοντος συνοδευόμενη από το εισηγητικό σημείωμα με αριθμ. πρωτ.: 43/21-02-2019 της  Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/10, συζήτησε διεξοδικά το θέμα.  

 Κατά την διάρκεια της συζήτησης τα  τακτικά μέλη  της Ε.Π.Ζ. κ.κ. Β. Καρατζαφέρης και Η. Δρούλιας δήλωσαν  ότι 
καταψηφίζουν το θέμα.   

 

   
 Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

        κατά πλειοψηφία (5) υπέρ (2) κατά 

 
Γνωμοδοτεί  στο Δημοτικό Συμβούλιο για:  

- την κοπή του δέντρου (πεύκο)  στην οδό  Πυθαγόρα 3α  στο Χαϊδάρι,  για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση 

της  Υπηρεσίας Προστασίας & Ελέγχου Περιβάλλοντος, όπως αποτυπώνεται εξ ολοκλήρου στο εισηγητικό μέρος της 
παρούσας, κατόπιν του αριθμ. πρωτ.: εσωτ. 43/21-02-2019 ενημερωτικού σημειώματος  της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

 

                                            Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι  13-03-2019 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

 

 


